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Vltava jako pramen zážitků a poznání. Kreativní Praha zve v září na 
nový multižánrový festival Poznej Vltavu 

V neděli 28. září 2025 ožijí pražské břehy Vltavy prvním ročníkem multižánrového 
festivalu Poznej Vltavu, který představí řeku v celé její šíři a nabídne jedinečný zážitek 
pro návštěvníky napříč generacemi. Festival vznikl jako oslava Mezinárodního dne řek 
a má za cíl představit Vltavu nejen jako přírodní dominantu, ale i jako místo inspirace, 
vzdělávání a pohybu. Po loňském odkladu kvůli povodním se letošní premiéra ponese 
ve znamení setkávání, objevování a citlivého vztahu k přírodnímu bohatství, které 
máme přímo ve městě. Jízdu Vltavou si s festivalem užijí i čeští skauti, kteří řeku 
rozproudí svým tradičním závodem Přes tři jezy.  

S programem festivalu se návštěvníci i kolemjdoucí seznámí podél obou břehů řeky – 
od Podolí až po Bubeneč. Akce nabídne jedinečnou příležitost nahlédnout do běžně 
nepřístupných prostor, například do zásobovacího tunelu pod Národním divadlem nebo 
do zákulisí pražských technických památek. Pro děti i dospělé bude připraven kreativní 
program na náplavkách, interaktivní divadelní představení, výtvarné dílny a tematické 
workshopy. Rodiny s dětmi potěší i speciální program na lodi Tajemství bratří Formanů, 
kde se uskuteční autorské představení. 

Součástí festivalu budou také komentované procházky, přednášky odborníků i výstavy 
zaměřené na historii, architekturu a ekologii Vltavy. Program se odehraje například ve Vodní 
elektrárně Štvanice. Milovníci vodních sportů se mohou těšit na závod a možnost volného 
splutí řeky Napříč Prahou – přes tři jezy, tradiční skautskou akci, která je vůbec největší 
vodáckou událostí v tuzemsku.  

Festival počítá i se speciální lodní dopravou mezi jednotlivými lokalitami a návštěvníci se 
budou moci svézt také populární tramvají Architram, která nabídne netradiční výklad o 
městě z pohledu jeho vývoje podél řeky. 

Festival Poznej Vltavu pořádá městská organizace pro rozvoj kultury Kreativní Praha ve 
spolupráci s ve spolupráci s Magistrátem hlavního města Prahy a Institutem plánování a 
rozvoje hl. m. Prahy. Do programu se zapojí desítky partnerů z řad kulturních institucí, 
městských organizací i neziskového sektoru. Většina aktivit bude pro veřejnost zdarma, u 
některých bude z kapacitních důvodů vyžadována předchozí registrace. Více informací k 
programu i festivalovým místům najdou zájemci na webu www.poznejvltavu.cz. Rezervační 
systém na jednotlivé události bude spuštěn 1. září na platformě GoOut a na webech 
jednotlivých zapojených míst, organizací či institucí. 

https://poznejvltavu.cz
http://www.poznejvltavu.cz


 

„Veřejný prostor je klíčovým kulturním zdrojem města. Má být otevřený, sdílený a živý. Je to 
místo, kde lidé mohou mít přirozený přístup ke kulturnímu dění s minimem bariér. Festival 
Poznej Vltavu tento potenciál využívá naplno a ukazuje, že kultura je nejživější a má největší 
dopad právě tam, kde je přístupná co nejvíce lidem. Kreativní Praha dává možnost 
vzniknout akci, která vyzdvihuje právě tyto hodnoty. Jsem moc ráda, že se tak pestré paletě 
městských aktérů podařilo sednout k jednomu stolu, a připravit první městský festival svého 
druhu věnovaný právě naší první a propojovatelce, kulturní aktérce a architektce města - 
řece Vltavě,” říká Kristýna Kočová, ředitelka Kreativní Prahy. 

Poznej Vltavu bude nejen příjemným zážitkem o sváteční neděli na konci léta, je pozvánkou 
k zábavě a setkání, ale také k hlubšímu zamyšlení nad tím, jakou roli řeka hraje v životě 
města – a jak lze o ni pečovat. 

 

O FESTIVALU 

Festival Poznej Vltavu je nová městská akce, která propojuje desítky organizací, otevírá 
běžně nepřístupná místa, nabízí bohatý program na březích i na vodě a inspiruje k hlubšímu 
vztahu k vodnímu živlu i městskému prostoru. Vyzdvihuje řeku Vltavu jako živý organismus v 
srdci Prahy. Festival nabízí jedinečné spojení kultury, vzdělávání, zábavy a ekologie s cílem 
přiblížit široké veřejnosti – zejména rodinám s dětmi – význam Vltavy v každodenním životě 
města. První ročník se uskuteční 28. září 2025. 

 

Kontakty pro média: 

Michaela Sikorová, 776 712 858 
Kristýna Sudková, 774 482 577 
@ | ahoj@kujmepik.li 

 

O KREATIVNÍ PRAZE 

Kreativní Praha je městská organizace pro rozvoj kultury. 
Jejím posláním je vytvářet prostředí, které podporuje rozvoj kultury a kreativních odvětví a 
přispívá ke zlepšení kvality života obyvatel města. Skrze svou činnost propojuje potřeby 
různých aktérů a přináší inovativní přístupy k rozvoji kultury v Praze, a to jak na lokální, tak i 
mezinárodní úrovni. 
Kulturu chápe jako hybatelku městského rozvoje! 

 

 



 

Festival finančně podpořili: 

Magistrát hlavního města Prahy, TRADE CENTRE PRAHA, Pražské vodovody a kanalizace, 
Pražská vodohospodářská společnost, ROPID – Pražská integrovaná doprava, Pražské 
služby, TBG Metrostav, IPR Praha 

 

Záštity: 

Ministerstvo kultury ČR, Ministerstvo životního prostředí ČR, Ministerstvo zemědělství ČR,  
hl. m. Praha, Městská část Praha 1, Městská část Praha 2, Městská část Praha 4, Městská 
část Praha 5, Městská část Praha 6, Městská část Praha 7, Městská část Praha 8, Městská 
část Praha Troja 

 

Do programu se dále prozatím zapojily tyto společnosti: 

Agentura ochrany přírody a krajiny ČR, Centrum architektury a městského plánování, 
Čapadlo, České vysoké učení technické v Praze, Český hydrometeorologický ústav, Dům 
dětí a mládeže hlavního města Prahy, Galerie hlavního města Prahy, Galerie Rudolfinum, 
Holešovická tržnice, Lesy hl. m. Prahy, Loď Tajemství, Městská knihovna Praha, Muzeum 
hlavního města Prahy, Museum Kampa, Národní divadlo, Národní galerie, Národní kulturní 
památka Vyšehrad, Česká společnost ornitologická, Povodí Vltavy, Prague Boats, Prague 
City Tourism, Pražské Benátky, Přístav 18600, Rekola, Ředitelství vodních cest, Skautský 
institut, Státní plavební správa, Středočeská centrála cestovního ruchu,  Spolek Vltavan, TJ 
Tatran, VILA Štvanice, Vlny Štvanice, Vysoká škola ekonomická v Praze, Výzkumný ústav 
vodohospodářský T. G. Masaryka 
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